
Együttélésben képzés és kisfesztivál 
 
A program időpontja: 2024.szeptember 13-14-15 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Új Szövetség a Magyar Néphagyományért, Élő Forrás Hagyományőrző 
Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 600 fő 
 
Elviselhetetlen időjárási körülmények ellenére is sikerrel valósult meg az idei Együttélésben 
programsorozat, mely a kora őszi időszak kiemelt rendezvénye Kiscsőszön.  
Pénteken a térségfejlesztés szereplői (minisztériumok, vármegyei döntéshozók, intézmények, civil 
szervezetek és polgármesterek) találkoztak egy konferencia keretében, mely hatalmas érdeklődés 
mellett zajlott. A konferenciát kiegészítve élő, vidéki szakmabemutató zajlott a falu több pontján, 
melyen a régió általános iskolásai mellett a Pápai Szakképzési Centrum által szervezett diákok és a 
Pécsi tudományegyetem hallgatói is részt vehettek. 
 
Szombaton a néphagyományé volt a főszerep. Egész nap zajlott a Dunántúl híres táncainak képzése, 
melynek keretében délelőtt Hahn-Kakas István és Tombor Bea mezőföldi (jenői) ugróst és frisst, 
kanásztáncot és üvegcsárdást, délután Szabó Szilárd és Németh Ildikó somogyi csárdást és frisst, 
kanásztáncot és karikázót tanítottak. A képzésre zsúfolásig megtelt a Táncház terme. Vendégünk volt 
Juhász Imre szentgáli és Mészáros Imre somlóvásárhelyi juhász és feleségeik. Juhász Imre elhozta 
pásztorkiállítását is. Kora este Szabó Csaba néptáncos, néprajzos, a Bakony-Balaton-felvidék 
elhivatott kutatója tartott érdekes előadást a régió pásztor kultúrájáról. 
Kiemelt vendégünk volt a marosvásárhelyi Napsugár Néptáncegyüttes, mely két korosztályos 
csoporttal és saját zenekarral érkezett. A fiatalok fergeteges előadásban mutatták be Nyárád-mente 
és Vajdaszentivány táncait. Ezt követően a közönség örömét fokozva a Fajkusz Banda lépett a 
színtérre és közel másfél órás jubileumi koncertjét mutatta be a nagyszámú közönségnek. Különösen 
örömteli program volt ez, hiszen a zenekar húsz éve töretlenül jár Kiscsőszre. A nagysikerű koncertet 
követően hajnalig tartó táncházban muzsikált a Fajkusz banda és a marosvásárhelyi fiatalok csapata.  
Vasárnap, ha lehet, még rosszabbra fordult az időjárás, a szél a vásárra készített sátrakat sem 
kímélte. Ennek ellenére jól sikerült a kézműves termékek és helyi termelői élelmiszerek vására, 
melyre így is huszonöt kistermelő érkezett. Az árusok a Bivaly Csárda folyosóját és a Kultúrpajtát 
vették birtokba. Jelentős számú vásárlónak is örülhettünk, akik egy rendhagyó kisgépbemutatót is 
megtekinthettek. 
Erdélyi vendégeinket a délutáni órákban búcsúztattuk. 
 
 

   
 



 
 

   
 

   


